

# 奥斯卡今天 9:00 派送小金人

小金人奥斯卡终于赢得了 80 大寿。北京时间今天上午 9:00, 第 80 届奥斯卡颁奖典礼将在好莱坞柯达剧院如期举行。因为好莱坞编剧罢工已经结束, 本届奥斯卡幸运地保住了群星云集的一贯看点。据了解, 虽然今年没有华语片参加奥斯卡的角逐, 但奥斯卡的台前幕后都少不了华人的辛劳。另据了解, 央视电影频道(CCTV-6)今晚 10 时将对这台颁奖盛典进行录播。



第 80 届奥斯卡海报

## 台前幕后都有华人身影

华语片在世界上越来越有影响, 虽然今年没有华语电影入围奥斯卡, 但奥斯卡的台前幕后依旧少不了华人的身影。此前, 李安的《色, 戒》一直在努力冲奥, 但提名名单宣告该片没有交上好运。倒是孙红雷担任男二号的哈萨克斯坦电影《蒙古王》令人意外, 该片成功提名最佳外语片, 孙红雷也成了唯一和本届奥斯卡沾光的中国内地男演员, 十分幸运。

此外, 作为美国电影艺术与科学学院的会员, 华人女演员邬君梅成了本届奥斯卡评委当中为数不多的华语影人评委, 每届奥斯卡前她都会认真地看片、评比, 并最终投下自己的一票。据悉, 今年的奥斯卡入围影片中的《赎罪》、《老无所依》、《血色黑金》这三部电影都让她爱不释手。

## 红地毯女星争奇斗艳

因为好莱坞编剧罢工已经结束, 奥斯卡终于不要再经历金球奖星光暗淡的厄运。奥斯卡 80 大寿的红地毯上, 又将有络绎不绝的帅哥靓女, 展示风姿。同时获得最佳女主角与最佳女配角的女星凯特·布兰切特是红地毯的焦点。据悉, 她将身着华丽高贵的礼服出场, 礼服之上有流动的微褶, 宽松舒适地散

开, 这可以让身怀六甲的她更放松。

在奥斯卡历史上最美的 40 套晚装里, 三次进榜的妮可·基德曼继续被看做是奥斯卡红地毯上的时尚风向标。有人说, 如果妮可·基德曼选择剧本的眼光有她挑选礼服本领的一半, 估计现在早就已经拿了一筐小金人。

此外, 玛丽昂·歌迪亚、詹妮佛·加纳、希拉里·斯万克、卡梅隆·迪亚兹都是红地毯战团的名将。

## 各奖项争夺异常激烈

今年入围奥斯卡最佳影片的有《赎罪》、《朱诺》、《迈克尔·克莱顿》、《老无所依》和《血色将至》。这 5 部影片大都获得了奥斯卡多项提名, 可以说是各有卖点。其中, 影评人更看好《老无所依》, 认为它在导演、剧本上占据绝对优势, 最具“王者气息”。

影帝影后的争夺之战依旧如往年般激烈残酷。影后提名名单中, 不仅有老将凯特·布兰切特、茱莉·克里斯蒂, 也有初次在奥斯卡崭露头角的玛丽昂·歌蒂亚、艾伦·佩吉, 虽然后生可畏, 但目前茱莉·克里斯蒂是夺奖大热门。而在 5 位影帝候选人中, 丹尼尔·戴刘易斯、乔治·克鲁尼呼声最高。

## 乐观的收视率受质疑

去年奥斯卡颁奖典礼一段 30 秒长的广告最高价



工人正在布置颁奖礼现场

为 170 万美元。今年最高价与去年相比上涨了 7%, 涨为每 30 秒 182 万美元。据美国媒体分析, 今年奥斯卡颁奖前美国影视编剧工会长达 3 个多月的集体罢工一度让人怀疑典礼是否能够如期举行, 因而大大激发了人们观看现场直播的兴趣。

不过, 奥斯卡收视率的好坏也与提名电影的票房成绩有关。从以往奥斯卡电视转播的收视成绩来看, 如果有超级卖座强片入围最佳影片, 颁奖典礼就能吸引较多观众收看。而今年, 很难想象文艺味十足的《血色黑金》和《老无所依》能唤起观众的胃口。

快报记者 沈梅

## 链接

### 小金人 “穿雨衣”待命

昨天凌晨, 十余尊奥斯卡雕像被搬到好莱坞举办地柯达剧院门外的红地毯旁“露面”, 借此来宣布一切都已准备就绪。由于恰逢洛杉矶地区天气阴沉, 工作人员给“金人”穿上了雨衣, 就连红地毯上也铺了一层塑料薄膜。

相关工作人员表示, 给这些“金人”穿上雨衣, 防雨只是目的之一, 主要还是为了防人多“手”杂, 对“金人”造成什么损坏, 毕竟离颁奖典礼还有整整一天。

实际上, 就在这些工作人员给“金人”穿雨衣的时候, 已有上百名游客和影迷站在几米外的地方观望。

“要知道, 他们迫切希望冲上来与‘小金人’合个影, 摸一摸它。”一位工作人员表示。

主办方还表示, 由于奥斯卡将迎来 80 大寿, 他们对本次颁奖典礼备加重视。工作人员已对这些“小金人”彻夜看守, 以保证它们届时能以完美整洁的姿态迎宾。

喻德术

## 对话南医大友谊医院中韩整形美容中心

# 四大韩国整形泰斗破译韩星惊艳之谜

## 纯韩整形火爆金陵 五大经典惊艳成谜

明眸电眼、秀挺翘鼻, 柔和的瓜子小脸, 完美的 S 型曲线, 再加上光洁无暇的水润肌肤, 纯韩整形将韩国这个世界级整形大国的明星打造得个个靓丽惊人! “韩国明星的惊艳容貌是如何炼成的? 纯韩整形到底有着怎样的技术魅力?”等等问题引起了国内广大爱美女性好奇和关注。2007 年, 省内首届大型女性励志整形活动《美丽梦工场》又将纯韩整形的这种惊艳绝伦的整形效果引入国内, 在江苏整形界掀起一股如火如荼的纯韩整形热潮! 同时, 金柱翰、洪性范、李定祐和朴相根等韩国整形权威相继入职南医大友谊医院中韩整形美容中心, 用他们精湛细腻的纯韩整形技术, 共同为大家破译韩国明星惊艳之谜!

## 对话韩国整形权威 破译韩国明星惊艳之谜

**谜 1:**韩国明星为何个个电眼俏鼻?

解谜人: 金柱翰 国际颜面整形泰斗, 鼻部综合整形权威

韩国明星为什么个个双眼灵动电力十足, 鼻型秀挺俏俏, 主要得益于采用韩国最先进的微创祛脂肪法的纯韩双眼皮手术, 以及鼻部综合整形, 这些耗时短、切口小, 技术成熟的小手术在韩国已经非常普及, 短短二三十分钟的时间, 就能迅速拥有传神电眼、娇俏鼻型, 让自己妩媚动人, 效果秀挺自然, 一如天生!

**谜 2:**如何打造韩国明星的瓜子小脸?

解谜人: 洪性范 国际颌领面整形泰斗

目前, 选择“长曲线瘦脸法”来改变自

己的脸型已经成为韩国明星最普遍的整形项目之一。由于血统关系, 韩国人的脸型以大饼脸、国字脸、还有地包天等等居多, 韩国整形专家在二十年前便研发了颜面骨雕塑技术, 并不断修正完善, 形成细腻、精准的技术特色。长曲线瘦脸法的诞生, 更是把这种技术特色推向一个顶峰。原本老气、凶悍、欠缺女性柔美气质的脸型, 在经过适当的削骨修饰后, 就会出现前后判若两人的明显效果。

## 谜 3: 韩国明星为何都有魔鬼身材?

解谜人: 李定祐 国际颌领面整形泰斗

以前我在中国经常听到有人用“你是不是去韩国做抽脂手术了?”来形容一位女性身材特棒! 的确, 用吸脂的方法来获得纤细的腰部在韩国非常流行, 但胸部和臀部的形态也非常重要。为了达到酥胸、柳腰、翘臀这样的“魔鬼身材”级别, 360 度柔性立体吸脂、纯韩无缝隆胸是韩国明星最为青睐的塑身捷径!

## 谜 4: 韩国明星的水嫩肌肤从何而来?

解谜人: 金柱翰 国际颜面整形泰斗, 鼻部综合整形权威

白皙无暇的肌肤并不是韩国明星天生就有的, 电波拉皮、彩光嫩肤、激光祛斑、光子脱毛等高科技美肤手段才是她们肌肤水嫩光洁的真正原因。其实不光在韩国, 中国也有许多明星依靠这些高科技手段来护肤, 台湾的“美容大王”大 S 徐熙媛在其新作《揭发女明星——美容大王 2》中就有提到。

## 谜 5: 韩国明星如何永葆青春?

解谜人: 朴相根 “传神电眼”一代宗师

时光倒流、逆转青春听起来似乎只有在神话故事中才能出现, 但在整形技术日渐发达的今天, 让额纹、鱼尾纹以及各种面部细小皱纹消失已经不再是难事。纯韩微创面部除皱术通过鬓角微切口, 借助内窥镜技术便可完成, 短短几十分钟的时间, 就可以让你脸上的皱纹统统消失, 松垂的皮肤恢复紧致, 看起来就像年轻了 10 岁。

文: 金事南

**三节同庆  
新年感恩惠报**

春节期间, 情人节、元宵节, 三节同庆! 南医大友谊医院中韩整形美容中心全体医护人员祝广大市民朋友节日快乐! 凡在 2 月 1 日—2 月 29 日期间, 在南医大友谊医院中韩整形美容中心消费的顾客, 均可享受如下优惠待遇:

- 补形手术优惠 10%, 因内外家整形优惠 20%;
- 消费满 5000 元, 即可获赠价值 1000 元的激光彩光美白肽卡 1 张;
- 消费满 20000 元, 即可获赠价值 2000 元的激光彩光美白肽卡 1 张;
- 消费满 50000 元, 即可获赠价值 5000 元的激光彩光美白肽卡 1 张;
- 消费满 100000 元, 即可获赠价值 1 万元的激光彩光美白肽卡 1 张。

如果您想通过整形让自己变美, 可以登陆 www.nrmuh.com 访问网站预约或拨打医院网站上的免费电话, 也可以拨打 025-86677822 到南医大友谊医院中韩整形美容中心, 让中、韩权威整形专家亲自为您咨询和设计, 变美, 其实只有你一念之间。

## 南医大友谊医院中韩整形美容中心简介

南医大友谊医院中韩整形美容中心由南医大友谊医院与韩国最著名的整形外科医院——韩国 BK 东洋整形外科医院合作创建, 该中心主要优势在于借助韩国 BK 东洋整形外科医院多名高水平专家的技术优势, 在中国形成唯一——所以韩国整形专家为技术特色和竞争优势, 具有世界影响力的整形外科医院。

### 韩国整形专家团



金柱翰(韩): 国际颜面整形泰斗, 鼻部综合整形权威

原韩国 BK 东洋整形外科医院院长, 在下颌角整形、颧骨缩小术、隆鼻、鼻尖鼻头整形、面部、鼻部失败手术的修复、自体脂肪移植等整形外科领域有精湛的医学造诣, 曾为中韩两国多位一线明星做过整形美容手术。



洪性范(韩): 国际颌领面整形泰斗

韩国东洋整形外科创始人兼首席院长, 韩国颧颌骨矫正正研究会会员、韩国翰林医科大学门诊教授, 获有“长曲线瘦脸、耳软骨鼻型重塑、显微双眼皮”三项专利技术, 并获得国际颜面轮廓整形领域的权威认证, 曾为多名中韩影视明星做过整形美容手术。



李定祐(韩): 国际颌领面整形泰斗

韩国美容整形外科学会正会员, 韩国整形外科医院协会整形研究会会员。多次参加国际整形美容外科学术大会, 为与会各国专家做颌领面整形手术演示, 其对“地包天”矫正手术过程中精准细腻的手术操作赢得了世界各国整形专家的尊重和求美的青睐。



朴相根(韩): “传神电眼”一代宗师

韩国最具权威的眼部整形专家之一, 审美眼光独到, 手术操作细腻精准, 手术效果自然传神, 曾为中韩两国多名一线明星做过整形美容手术。尤其擅长无痕祛眼袋、韩式双眼皮、上睑下垂矫正, 内外眦开大、眼底矫健等眼部整形手术, 在韩国整形界享有“传神电眼”的美称。